

Vă aducem în atenție următoarele informații referitoare la bursele școlare care se vor acorda în semestrul II 2021-2022. **Bursele de merit** se acordă doar elevilor claselor VI-VIII care în anul școlar 2020-2021 au obținut media generală mai mare de 9,50 și elevilor claselor a V-a care au obținut media generală pe semestrul I 2021-2022 mai mare de 9,50. Acești elevi vor fi identificați la nivelul școlii, fără a fi nevoie de cerere sau vreun document din partea părinților.

**Bursele de studiu** se vor acorda în semestrul II 2021-2022 elevilor claselor VI-VIII care în anul școlar 2020-2021 au obținut media generală de cel puțin 7,50 și nu au acumulat mai mult 10 absențe nemotivate/semestru în anul școlar anterior și elevilor claselor a V-a care au obținut media generală pe semestrul I 2021-2022 de cel puțin 7,50 și nu au acumulat mai mult 10 absențe nemotivate în semestru I 2021-2022. Un alt criteriu pentru acordarea bursei de studiu este cel al venitului, venitul mediu net lunar pe membru de familie, pe ultimele 3 luni anterioare cererii (octombrie-decembrie 2021), cel mult egal cu salariul minim net pe economie(1524 lei). La stabilirea venitului mediu net lunar pe membru de familie se iau în calcul toate veniturile cu caracter permanent realizate de membrii familiei, inclusiv alocația complementară pentru copii.

**Bursele de ajutor social** se acordă următoarelor categorii de elevi: **a)** elevi proveniți din familii care nu realizează un venit mediu net lunar, pe ultimele 12 luni(ianuarie-decembrie 2021), pe membru de familie, mai mare de 50% din salariul minim net pe economie(1524 lei). La stabilirea venitului mediu net lunar pe membru de familie se iau în calcul toate veniturile cu caracter permanent realizate de membrii familiei, inclusiv alocația complementară pentru copii; **b)** elevi orfani sau crescuți de un singur părinte sau elevi abandonați de părinți asupra cărora a fost instituită o măsură de protecție socială; **c)** elevi care au deficiențe/afectări funcționale produse de boli, tulburări sau afecțiuni ale structurilor și funcțiilor organismului: I. boli și tulburări ale sistemului nervos și ale funcțiilor mentale globale; II. boli ale structurilor și funcțiilor senzoriale; III. boli ale structurii laringelui și funcțiilor sale; IV. boli ale structurii sistemului cardiovascular și ale funcțiilor sale; V. boli ale structurii aparatului respirator și ale funcțiilor sale; VI. boli ale structurii sistemului imunitar și ale funcțiilor sale; VII. boli ale structurii și funcțiilor sistemelor digestiv, metabolic și endocrin; VIII. boli ale structurii funcțiilor aparatului urinar cu sau fără insuficiență renală cronică (IRC), indiferent de cauză; IX. boli ale structurii și funcțiilor aparatului locomotor și corespunzătoare mișcării; X. boli ale structurii pielii, anexelor și funcțiilor tegumentului; XI. boala canceroasă (indiferent de localizare, inclusiv recidivele și metastazele); XII. boli genetice; XIII. transplantul de organe, țesuturi și celule, stările posttransplant; XIV. orice altă boală, tulburare sau afecțiune, de exemplu, cronică/genetică/care necesită tratament îndelungat pentru cel puțin 6 luni sau servicii de abilitare și reabilitare pentru cel puțin 6 luni sau îngrijiri paliative și care se înscrie în vreuna dintre categoriile enumerate la pct. I - XIII este luată în considerare; Elevii care acumulează 10 absențe nemotivate într-o lună nu primesc bursa de ajutor social pentru luna respectivă.

## **ACTE NECESARE pentru acordarea burselor de studiu, ajutor social și ocazionale pentru anul școlar 2021-2022-ACTUALIZARE DOSAR semestrul II**

### **Bursă de studiu**

Bursele de studiu se acordă începând cu semestrul al II-lea, pentru elevii aflați în clasele de început ale învățământului gimnazial, liceal sau profesional, respectiv începând cu semestrul I, pentru elevii aflați în celelalte clase ale învățământului primar, gimnazial, liceal sau profesional.

La stabilirea venitului mediu net lunar pe membru de familie se iau în calcul toate veniturile cu caracter permanent realizate de membrii familiei, inclusiv alocația complementară pentru copii.

\*Pentru elevii claselor a V-a care doresc să-și depună dosarul, să aducă în plus următoarele documente:

- ▶ copie certificat naștere/CI a tuturor membrilor familiei;
- ▶ copie certificat căsătorie părinți/sentință de divorț (unde este cazul);
- ▶ adeverințe de elev/student pentru frați școlarizați în alte unități de învățământ, cu mențiunea dacă beneficiază de burse și cuantumul acestora.

### **Actualizare dosar semestrul II:**

- ▶ cerere acordare bursă pe semestrul al II-lea;
- ▶ adeverință cu salariu net pe ultimele 3 luni anterior depunerii cererii pentru membrii familiei care sunt angajați;
- ▶ declarație notarială pentru membrii familiei care nu realizează venituri sau nu au realizat în intervalul de 3 luni anterior depunerii cererii;
- ▶ declarație notarială în cazul părinților divorțați care nu încasează pensia alimentară menționată în sentința de divorț;

- ▶ copie cupoane pensie, șomaj pe ultimele 3 luni anterior depunerii cererii (dacă este cazul);
- ▶ copie cupoane privind alocația de stat pentru copii, inclusiv alocația complementară pt copii pe ultimele 3 luni sau adeverință de la AJPIS sau extras de cont bancar;
- ▶ adeverință eliberată de ANAF cu veniturile impozabile din ultimele 3 luni înainte de în-ceperea semestrului.
- ▶ au obținut media generală de cel puțin 7,50 și au acumulat cel mult 10 absențe nemotivate/semestru în anul școlar anterior, cu excepția clasei a V-a;

▶ au obținut media generală de cel puțin 7,50 și au acumulat cel mult 10 absențe nemotivate în primul semestru al anului școlar, pentru elevii din clasa a V-a;

### **Bursă de ajutor social**

Bursele de ajutor social se acordă elevilor, la cerere, în funcție de situația materială a familiei sau a susținătorilor legali.

Bursele de ajutor social se stabilesc la începutul anului școlar, fiind revizuite semestrial, în funcție de modificările intervenite în veniturile nete lunare ale familiei.

Elevii care acumulează 10 absențe nemotivate într-o lună nu primesc bursă de ajutor social pentru luna respectivă.

### **Actualizare dosar semestrul II:**

- ▶ cerere acordare bursă pe semestrul al II-lea
- ▶ adeverință cu salariu net pe ultimele 12 luni anterior depunerii cererii pentru membrii familiei care sunt angajați;
- ▶ declarație notarială pentru membrii familiei care nu realizează venituri sau nu au realizat în intervalul de 12 luni anterior depunerii cererii;
- ▶ declarație notarială în cazul părinților divorțați care nu încasează pensia alimentară menționată în sentința de divorț;
- ▶ copie cupoane pensie, șomaj pe ultimele 12 luni anterior depunerii cererii (dacă este cazul);
- ▶ copie cupoane privind alocația de stat pentru copii, inclusiv alocația complementară pentru copii pe ultima luna sau extras de cont bancar;
- ▶ adeverință eliberată de ANAF cu veniturile impozabile din ultimele 12 luni.

**Actualizare dosar bursă de orfan:** NU ESTE NECESAR SĂ ADUCĂ NICI UN DOCUMENT ▶ SE COMPLETEAZĂ O CERERE

**Actualizare dosar bursă de boală:** ▶ SE COMPLETEAZĂ O CERERE ȘI SE FACE O DECLARAȚIE PE PROPRIA RĂSPUNDERE CĂ NU S-A SCHIMBAT SITUAȚIA MEDICALĂ

În primele 5 zile calendaristice ale fiecărei luni, învățătorii/diriginții predau la secretariat situația cu absențele nemotivate pentru luna precedentă ale elevilor beneficiari de bursă socială.

Orice informație referitoare la componența dosarului pentru bursele de studiu și cele de ajutor social se pot obține la secretariatul unității, telefon 0751474232.

Atenție, termenul limită pentru depunerea dosarelor este 31.01.2022.

Secretar: Ștefănuț Mihaela

DIRECTOR,  
PROF. MORARIU-CIOT RADU-TEODOR

